住建工作简报

第 116 期

攀枝花市住房和城乡建设局

2024年6月25日

市住房城乡建设局 组织召开工程审批制度改革工作会议

2024年6月14日,市住房城乡建设局党组成员、副局长易顺碧主持召开工程审批制度改革工作会议。市发展改革委、市自然资源和规划局等14个市级部门分管领导及科室负责人,各县(区)人民政府办公室、钒钛高新区管委会办公室分管领导,各县(区)住房和城乡建设局、钒钛高新区自然资源和建设管理局分管领导,供水、供电、供气有关企业参加会议。

会议传达学习了国务院关于进一步优化政务服务提升行政效能推动"高效办成一件事"和四川省住房和城乡建设厅工程建

设项目审批制度工作通报情况的指导意见,通报了攀枝花市工程建设项目审批制度改革工作及一般社会投资类项目分阶段整合办理环节试行工作开展情况。市发展改革委、市自然资源和规划局分别通报了"告知承诺制"及"区域评估"工作开展情况并提出下一步工作要求,各参会单位就工程审批制度改革工程进行交流发言。



度改革工作取得了较好成效,各项排名有所提升,但仍存在以下问题:一是各成员单位重视程度有所松懈。从各成员单位每月网上办件情况进行分析,部分单位未通过四川一体化平台进行网上办件,审批事项未做到"应进必进",办件质量也在下降。二是工程审批部分指标仍未有效提升。"承诺制办件""区域评估"等工作成效不明显,提升不到位。三是工程项目审批制度改革创新力度不够。各成员单位工作创新力度不足,信息报送不及时。

会议要求,一是高度重视,长期坚持。工程项目审批制度 改革是为了提高企业满意度、审批部门办事效率、营商环境提 升的一项有切实意义、需要长期坚持的工作。因此各成员单位、 各县(区)必须进一步提高政治站位,加强组织领导,继续责 到主要领导亲自过问、分管领导具体抓、安排专人具体负 通过走访、调研、座谈等多渠道了解企业办件的具体困难和 见建议,切实出台相应的工作举措和措施,加大创新力度, 见建议,切实出台相应的工作举措和措施,对标先进。各成 单位要进一步找准症结,对症下药,对标先进,学习先进市 (从工程项目审批制度改革。二是找准问题,对标先进。 单位要进一步找准症结,对症下药,对标先进,学习先进市 (州) 改革经验,结合我市实际出台经验措施。三是强化宣传,优化 服务。各成员单位要加大宣传力度,及时在相关网站上 关政策,让企业知晓改革政策。加强对审批人员的培训力度, 提升工作人员的重视程度及服务意识,"手把手"指导企业充境。 事项申报,让企业"零跑腿",提高企业满意度,优化营商环境。

送: 各县(区)人民政府办公室、钒钛高新区管委会办公室,市发展改革委、市自然资源和规划局、市水利局、市城管执法局、市生态环境局、市政务管理局、市经济和信息化局、市交通运输局、市国动办、市应急管理局、市气象局、市林业局、市通发办,市水务集团、攀枝花川港、国网攀枝花市供电公司、华润燃气公司

发: 各县(区)住房和城乡建设局、钒钛高新区自然资源和建设局, 局属各单位,机关各科室。

攀枝花市住房和城乡建设局

2024年6月25日印发